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СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ 
ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ФАРМСИНТЕЗ»

Уважаемый акционер!


Публичное акционерное общество «Фармсинтез» (далее –«Общество»), адрес: Российская Федерация, 188663, Ленинградская область, Всеволожский район, городской поселок Кузьмоловский, станция Капитолово, № 134, литер 1),  сообщает о проведении годового общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствия акционеров)  для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.
Полное фирменное наименование Общества: Публичное акционерное общество «Фармсинтез»
Место нахождения Общества:  Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский район 
Адрес нахождения Общества: Российская Федерация, 188663, Ленинградская область, Всеволожский район, городской поселок Кузьмоловский, станция Капитолово, № 134, литер 1
Место проведения собрания (адрес по которому будет проводиться собрание): Российская Федерация, 197110,  г. Санкт-Петербург, улица Красного Курсанта, 25 литера Ж,  БЦ IT  Парк, 1 этаж конференц-зал, 
Форма проведения собрания: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование)
Дата проведения годового общего собрания акционеров:29 июня 2016 г.
Время начала проведения собрания: 11 часов 00 минут по московскому времени.
Время начала регистрации участников собрания:  10 часов 00 минут по московскому времени.
Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг Общества по состоянию на «30» мая2016 года.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:
Вопрос № 1. 
Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в т.ч. отчета о прибылях и убытках Общества за 2015 год.
Вопрос № 2.
О распределении прибыли (в том числе выплате(объявлении) дивидендов) и убытков Общества по результатам 2015 года (в т.ч. о рекомендациях по определению даты, на которую определяется список лиц, имеющих право на получение дивидендов).
Вопрос № 3.
Об избрании членов Совета директоров Общества.
Вопрос № 4.
Об утверждении  аудитора Общества.
Вопрос № 5. 
Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества.
Вопрос № 6. 
Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.
Вопрос № 7.
Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.
Вопрос № 8. 
Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Почтовые адреса, по которым могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования:
· - Российская Федерация, 197110,  г. Санкт-Петербург, улица Красного Курсанта, 25 литера  Ж, БЦ IT  Парк, ПАО «Фармсинтез»;
· - Российская Федерация, 188663, Ленинградская область, Всеволожский район, городской поселок Кузьмоловский, станция Капитолово, № 134, литер 1, ПАО «Фармсинтез».
При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее чем за 2 дня до даты проведения годового общего собрания акционеров. 
	С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров ПАО «Фармсинтез», лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться с 09 июня 2016 годадо проведения  годового общего собрания акционеровв рабочие дни с 09 часов 30 минут до 18 часов 00 минут по московскому времени по следующему адресу:
· Российская Федерация, 197110,  г. Санкт-Петербург, улица Красного Курсанта, 25 литера  Ж, БЦ IT  Парк, 3 этаж.
Указанная информация (материалы) также будет доступна лицам, принимающим участие в годовом общем собрании акционеров, во время его проведения.
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