УВЕДОМЛЕНИЕ

о ВОЗМОЖНОСТИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ АКЦИОНЕРАМИ

ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА 
«ФАРМСИНТЕЗ»
ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА ПРИОБРЕТЕНИЯ 
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ОБЫКНОВЕННЫХ АКЦИЙ

Уважаемый акционер!

Публичное акционерное общество «Фармсинтез» (далее также – Общество, ПАО «Фармсинтез», Эмитент) уведомляет Вас о том, что 07 апреля 2016 года Банком России осуществлена государственная регистрация дополнительного выпуска ценных бумаг ПАО «Фармсинтез».
Дополнительному выпуску ценных бумаг (обыкновенных именных бездокументарных акций) ПАО «Фармсинтез» присвоен государственный регистрационный номер 1-02-09669-J-005D.
Количество размещаемых дополнительных обыкновенных именных акций – 149 286 362 (Сто сорок девять миллионов двести восемьдесят шесть тысяч триста шестьдесят две) штуки.
Способ размещения дополнительных акций – закрытая подписка.

Цена размещения дополнительных обыкновенных акций, в том числе при осуществлении преимущественного права приобретения дополнительных акций, составляет 25,45 (Двадцать пять целых сорок пять сотых) рубля за одну дополнительную обыкновенную акцию. 

Акционеры эмитента в соответствии со ст. 40, 41 Федерального закона «Об акционерных обществах», голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки дополнительных обыкновенных акций, имеют преимущественное право приобретения дополнительных обыкновенных акций, размещаемых посредством закрытой подписки, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных именных акций эмитента.
Срок действия преимущественного права приобретения дополнительных акций

Заявление о приобретении акций по преимущественному праву, а также документ об оплате приобретаемых акций должны быть получены эмитентом не позднее 45 (Сорок пятого) дня с даты опубликования Уведомления на определенном Уставом Общества сайте в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет»: www.pharmsynthez.com (Срок действия преимущественного права).
До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.

Дата, на которую составляется список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 22 декабря 2015 года (дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров по вопросу об увеличении уставного капитала путем размещения дополнительных акций).
Порядок определения максимального количества дополнительных акций, которое может приобрести лицо в порядке осуществления им преимущественного права приобретения акций:

Максимальное количество дополнительных акций, которое может приобрести лицо в порядке осуществления им преимущественного права приобретения акций, пропорционально количеству имеющихся у него обыкновенных акций эмитента на 22 декабря 2015 года (дату составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, которое состоялось 21 января 2016 г., на котором было принято решение об увеличении уставного капитала путем размещения дополнительных акций), и определяется по следующей формуле:

S =А*(149 286 362 /151 724 392,11), где

S - максимальное количество дополнительных акций настоящего дополнительного выпуска, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций,

А - количество обыкновенных именных акций эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения дополнительных акций, на 22 декабря 2015 года (дату составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, которое состоялось 21 января 2016 г., на котором было принято решение об увеличении уставного капитала путем размещения дополнительных акций),

149 286 362 - количество размещаемых акций,

151 724 392,11 - количество размещенных именных обыкновенных акций эмитента на 22 декабря 2015 года (дату составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, которое состоялось 21 января 2016 г., на котором было принято решение об увеличении уставного капитала путем размещения дополнительных акций).

Если в результате указанного выше порядка определения количества размещаемых дополнительных акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций, может быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа. Дробная акция предоставляет акционеру - ее владельцу права, предоставляемые акцией соответствующей категории, в объеме, соответствующем части целой акции, которую она составляет. Дробные акции обращаются наравне с целыми акциями.

В случае если количество приобретаемых акций, указанное в Заявлении о приобретении акций по преимущественному праву лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения акций, меньше количества акций, оплата которого произведена, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в отношении количества акций, указанного в Заявлении о приобретении акций по преимущественному праву; при этом Заявление о приобретении акций по преимущественному праву удовлетворяется в отношении указанного в нем количества акций. В этом случае излишне уплаченные денежные средства подлежат возврату лицу, осуществляющему преимущественное право приобретения акций, в порядке и сроки, предусмотренные п. 8.5 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг. При оплате акций неденежными средствами – эмитент возвращает разницу между стоимостью внесенного в оплату дополнительных акций имущества и стоимостью дополнительных акций, указанных в Заявлении о приобретении акций по преимущественному праву. Указанная разница возвращается в порядке и сроки, предусмотренные в п. 8.5 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг,  для возврата излишне уплаченных денежных средств.

В случае если количество приобретаемых акций, указанное в Заявлении о приобретении акций по преимущественному праву лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения акций, больше количества акций, оплата которого произведена, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в отношении количества акций, оплата которых произведена. 

Если количество акций, указанное в Заявлении о приобретении акций по преимущественному праву, превышает максимальное количество акций, которое может быть приобретено лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения акций пропорционально количеству принадлежащих ему обыкновенных акций эмитента, а количество акций, оплата которых произведена, составляет не менее максимального количества акций, которое лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения акций, вправе приобрести в порядке осуществления преимущественного права приобретения акций, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в отношении максимально возможного числа акций, которое может быть приобретено данным лицом в порядке осуществления преимущественного права приобретения акций. В этом случае излишне уплаченные денежные средства подлежат возврату лицу, осуществляющему преимущественное право приобретения акций, в порядке и сроки, предусмотренные п. 8.5 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг. При оплате акций неденежными средствами – эмитент возвращает разницу между стоимостью внесенного в оплату дополнительных акций имущества и стоимостью дополнительных акций, указанных в Заявлении о приобретении акций по преимущественному праву. Указанная разница возвращается в порядке и сроки, предусмотренные в п. 8.5 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг,  для возврата излишне уплаченных денежных средств.
Порядок возврата денежных средств,  излишне уплаченных при осуществлении преимущественного права приобретения дополнительный акций

В указанных выше случаях излишне уплаченные денежные средства подлежат возврату в безналичном порядке не позднее 30 (Тридцати) дней с даты подведения итогов реализации преимущественного права (при наличии необходимых реквизитов для перечисления денежных средств) или с даты предъявления требования о возврате денежных средств, в зависимости от того, какая дата наступит ранее. Возврат денежных средств производится  по банковским реквизитам, указанным в Заявлении о приобретении акций по преимущественному праву, а если в Заявлении о приобретении акций по преимущественному праву такие реквизиты не указаны, то по банковским реквизитам (почтовому адресу), сведения о которых содержатся в реестре акционеров эмитента, или указанным в требовании о возврате денежных средств, если поступило такое требование.

Порядок осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций
Лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных обыкновенных акций, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем направления эмитенту письменного заявления о приобретении ценных бумаг дополнительного выпуска (далее – «Заявление о приобретении акций по преимущественному праву») и документа об оплате количества акций, указанного в Заявлении о приобретении акций по преимущественному праву.
Порядок, в котором Заявления должны быть поданы в Общество:

Заявление о приобретении акций по преимущественному праву должно содержать следующие сведения:

- заголовок: «Заявление на приобретение обыкновенных акций Публичного акционерного общества «Фармсинтез» в порядке осуществления преимущественного права»;

- фамилия, имя, отчество (полное фирменное наименование) лица, имеющего преимущественное право приобретения дополнительных акций;

- указание места жительства (места нахождения) лица, имеющего преимущественное право приобретения дополнительных акций;

- указание количества приобретаемых таким лицом дополнительных акций.

Рекомендуется включить в Заявление о приобретении акций по преимущественному праву также следующие сведения:

- для физических лиц - указание паспортных данных (дата и место рождения; серия, номер и дата выдачи паспорта, орган, выдавший паспорт);

- для юридических лиц - сведения о регистрации юридического лица (в том числе для российских юридических лиц - сведения о государственной регистрации юридического лица/внесении в Единый государственный реестр юридических лиц (дата, регистрирующий орган, номер соответствующего свидетельства);

- идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) лица, имеющего преимущественное право приобретения дополнительных акций;

- способ уведомления акционера о результатах рассмотрения его Заявления о приобретении акций по преимущественному праву с указанием контактных данных;

- форма оплаты  дополнительных акций: денежные средства (в случае оплаты акций путем зачета денежных требований – отдельно указать на это обстоятельство) и/или неденежные средства (перечень неденежных средств, которыми могут быть оплачены акции, определен в п. 8.6 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг)

- в случае оплаты акций путем зачета денежных требований к эмитенту, указываются сведения о таких денежных требованиях – наименование денежного требования к эмитенту, дата, номер и название документа, удостоверяющего денежное требование, срок наступления требования, сумма требования, а также прилагается копия документа, удостоверяющего наличие у лица, имеющего преимущественное право приобретения дополнительных акций, денежных требований к эмитенту;

- в случае оплаты акций неденежными средствами - описание (перечень и характеристика) имущества, передаваемого в оплату дополнительных акций с указанием данных, позволяющих идентифицировать такое имущество: полное фирменное наименование и ОГРН общества, доли которого передаются в оплату акций – Общество с ограниченной ответственностью «СинБио» (ОГРН 1117746126321), а также размер долей Общества с ограниченной ответственностью «СинБио», передаваемых в оплату дополнительных акций;

- в случае оплаты размещаемых ценных бумаг неденежными средствами – по каждому объекту имущества указывается его предполагаемая денежная оценка по мнению лица, имеющего преимущественное право приобретения дополнительных акций, по которой он вносит неденежные средства в оплату размещаемых акций, в том случае, если величина денежной оценки имущества, определенная советом директоров эмитента, будет соответствовать величине денежной оценки такого имущества, указанной лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций, в Заявлении о приобретении акций по преимущественному праву;

- указание банковских реквизитов, по которым может осуществляться возврат денежных средств;

- номер лицевого счета лица, имеющего преимущественное право приобретения дополнительных акций, в реестре владельцев именных ценных бумаг эмитента;

- сведения о номинальном держателе, если акции должны быть зачислены в реестре акционеров на лицевой счет номинального держателя (полное фирменное наименование, основной государственный регистрационный номер, наименование органа, осуществившего государственную регистрацию, дата государственной регистрации (внесения в единый государственный реестр юридических лиц), номер счета депо потенциального приобретателя акций, номер и дата депозитарного договора, заключенного между депозитарием и потенциальным приобретателем дополнительных акций).

Заявление о приобретении акций по преимущественному праву должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций (или его представителем с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя) и для юридических лиц - содержать оттиск печати (при ее наличии).

Заявление о приобретении акций по преимущественному праву и документы об оплате, указанные в п. 8.6 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг, подаются лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций, или его уполномоченным представителем, имеющим надлежащим образом оформленную доверенность с соответствующими полномочиями, в рабочие дни с 09.30 до 13.00 часов и с 14.00 до 17.30 часов по следующим адресам: 

- Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский район, городской поселок Кузьмоловский, станция Капитолово, № 134, литер 1, или 

- Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, улица Красного Курсанта, д.25, литера Ж, БЦ IT Парк,

либо направляются по почте по следующему адресу: 197110, г. Санкт-Петербург, улица Красного Курсанта, д.25, литера Ж, БЦ IT Парк.

Эмитент не позднее 3 (Трех) дней с момента получения Заявления о приобретении акций по преимущественному праву направляет лицу, подавшему Заявление о приобретении акций по преимущественному праву, уведомление о невозможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций на условиях, указанных в Заявлении о приобретении акций по преимущественному праву, с указанием причин, по которым осуществление преимущественного права приобретения дополнительных акций невозможно, в случае, если:

        - Заявление о приобретении акций по преимущественному праву не отвечает требованиям, предусмотренным п. 8.5 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг, в том числе к нему не приложены перечисленные выше документы;

- Заявление о приобретении акций по преимущественному праву не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций;

- Заявление о приобретении акций по преимущественному праву получено эмитентом по истечении срока действия преимущественного права.

В случае получения уведомления о невозможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций лицо, желающее осуществить преимущественное право приобретения акций, до истечения срока действия преимущественного права имеет право повторно подать Заявление о приобретении акций по преимущественному праву, устранив недостатки, по которым осуществление преимущественного права приобретения акций невозможно.

Договор о приобретении акций с лицом, осуществляющим преимущественное право их приобретения, считается заключенным в момент получения эмитентом надлежащим образом оформленного Заявления о приобретении акций по преимущественному праву с приложенным документом об оплате акций. В случае, если Заявление о приобретении акций по преимущественному праву поступило эмитенту до даты начала размещения дополнительных акций, договор считается заключенным в дату начала размещения акций настоящего дополнительного выпуска.
Порядок оплаты дополнительных акций

Предусмотрена оплата денежными средствами и путем зачета денежных требований к эмитенту.

Условия и порядок оплаты ценных бумаг:

1. Условия и порядок оплаты ценных бумаг денежными средствами: 

Дополнительные акции оплачиваются денежными средствами в российских рублях путем их безналичного перечисления на расчетный счет эмитента, указанный в пункте 8.6 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг.

Акции считаются оплаченными с момента зачисления денежных средств на  расчетный счет эмитента, указанный в пункте 8.6 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг.

Документом об оплате дополнительных акций денежными средствами является:

- оригинал или заверенная банком копия платежного поручения;

- в случае оплаты в кассу банка – документы, оформляемые при такой оплате.

2. Условия и порядок оплаты ценных бумаг путем зачета денежных требований к эмитенту

Во исполнение обязательства по оплате ценных бумаг настоящего дополнительного выпуска Приобретатели, а также лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения ценных бумаг, могут использовать зачет своих денежных требований к эмитенту в качестве формы оплаты размещаемых акций путем направления эмитенту заявления о зачете денежных требований (заключения соглашения о зачете денежных требований).

Условиями применения зачета денежных требований являются наличие у эмитента и лица, приобретающего дополнительные акции, встречных денежных требований, срок исполнения которых наступил или срок которых не указан либо определен моментом востребования.

Зачет может быть произведен путем направления эмитенту лицом, приобретающим дополнительные акции, заявления о зачете встречного денежного требования в счет оплаты размещаемых акций (далее – «Заявление о зачете») или путем заключения соглашения о зачете денежных требований в счет оплаты размещаемых акций (далее – «Соглашение о зачете»).

Заявление о зачете может быть сделано лицом, приобретающим дополнительные акции (Соглашение о зачете может быть заключено) только после наступления срока исполнения обязанности по оплате дополнительных акций денежными средствами. Соглашение о зачете денежных требований считается заключенным с момента его подписания сторонами.

Обязательство по оплате размещаемых акций путем зачета денежных требований считается исполненным в момент получения эмитентом подписанного Заявления о зачете (заключения Соглашения о зачете).

2.1. Порядок направления Заявления о зачете (заключения Соглашения о зачете) лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения акций: 

При оплате размещаемых акций лицом, осуществляющим преимущественное право их приобретения, путем зачета денежных требований к эмитенту, Заявление о зачете подается в момент подачи Заявления о приобретении акций по преимущественному праву. При этом момент оплаты акций (прекращения обязательства по оплате акций) совпадает с моментом подачи Заявления о приобретении акций по преимущественному праву с приложенным к нему Заявлением о зачете. По желанию лица, осуществляющего преимущественное право их приобретения, при подаче Заявления о приобретении акций по преимущественному праву он может заключить с эмитентом Соглашение о зачете. Заявление о зачете (Соглашение о зачете) должно быть подписано лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения акций (или его представителем с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя) и для юридических лиц - содержать оттиск печати (при ее наличии). 

Прием Заявлений о зачете, либо заключение Соглашений о зачете осуществляется в течение сроков, предусмотренных для оплаты приобретаемых акций, в рабочие дни с 09.30 до 13.00 часов и с 14.00 до 17.30 часов по следующим адресам: 

- Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский район, городской поселок Кузьмоловский, станция Капитолово, № 134, литер 1, или
- Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, улица Красного Курсанта, д.25, литера Ж, БЦ IT Парк. 
Срок оплаты акций денежными средствами:

При реализации акционерами преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций, приобретаемые акции оплачиваются в течение срока действия преимущественного права, указанного в пункте 8.5 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг.

Дополнительные обыкновенные именные акции эмитента оплачиваются при их приобретении в полном размере до даты внесения записи о зачислении акций на лицевой счет приобретателя акций или номинального держателя, депонентом которого является приобретатель акций.

Наличная форма расчетов не предусмотрена.

Предусмотрена безналичная форма расчетов.
Форма безналичных расчетов: расчеты в иных формах

Расчеты в иных формах, предусмотренных законом, установленными в соответствии с ним банковскими правилами и применяемыми в банковской практике обычаями делового оборота: платежными поручениями; в случае оплаты в кассу банка – документами, оформляемыми при такой оплате; зачетом денежных требований к эмитенту.

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Филиал "Газпромбанк" (Акционерное общество) в г. Санкт-Петербурге
Сокращенное фирменное наименование: Ф-л Банка ГПБ (АО) в г. Санкт-Петербурге
Место нахождения: 191124, г. Санкт-Петербург, ул. Пролетарской Диктатуры, д. 3
Банковские реквизиты счетов, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг: 

БИК 044030827

к/с 30101810 2 00000000 827

номер расчетного счета: 40702810 9 0000000 4095

Наименование получателя: Публичное акционерное общество «Фармсинтез», ИНН/КПП 7801075160 / 470301001 
Предусмотрена неденежная форма оплаты.

Имущество, которым могут оплачиваться ценные бумаги выпуска: доли в уставном капитале Общества с ограниченной ответственностью «СинБио» (ОГРН: 1117746126321).
Условия оплаты, включая документы, оформляемые при такой оплате: 

Денежная оценка имущества, передаваемого в оплату акций, производится советом директоров эмитента. При этом денежная оценка указанного имущества, определенная советом директоров эмитента, не может быть выше, чем оценка, произведенная оценщиком, привлеченным для определения рыночной стоимости имущества, вносимого в оплату акций.

При оплате дополнительных акций имуществом – долями в уставном капитале Общества с ограниченной ответственностью «СинБио»  (ОГРН 1117746126321) – оформляются документы в соответствии с Федеральным законом «Об обществах с ограниченной ответственностью»: сделка, направленная на отчуждение доли или части доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью, подлежит нотариальному удостоверению путем составления одного документа, подписанного сторонами. Доля или часть доли в уставном капитале общества переходит к ее приобретателю с момента внесения соответствующей записи в единый государственный реестр юридических лиц.
Документом, подтверждающим оплату дополнительных акций в данном случае, будет являться лист записи Единого государственного реестра юридических лиц в соответствии с которым в отношении Общества с ограниченной ответственностью «СинБио»  (ОГРН 1117746126321) в Единый государственный реестр юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ) внесена запись о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в ЕГРЮЛ, не связанных с внесением изменений в учредительные документы (касательно перехода доли в уставном капитале Общества с ограниченной ответственностью «СинБио»  (ОГРН 1117746126321) к эмитенту)).  

При оплате акций неденежными средствами, в случае, если стоимость передаваемого в оплату имущества превысит общую стоимость дополнительных акций, заявленных Приобретателем, эмитент обязан возвратить разницу между стоимостью внесенного в оплату дополнительных акций имущества и стоимостью дополнительных акций  не позднее 30 (Тридцати) дней с Даты окончания размещения ценных бумаг  по банковским реквизитам, указанным в Договоре о приобретении акций, или по реквизитам, указанным в требовании Приобретателя о возврате денежных средств, если поступило такое требование.

Срок оплаты акций неденежными средствами:

При реализации акционерами преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций, приобретаемые акции оплачиваются в течение срока действия преимущественного права, указанного в пункте 8.5 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг.

Сведения об оценщике (оценщиках), привлекаемом (привлекаемых) для определения рыночной стоимости имущества, вносимого в оплату размещаемых ценных бумаг:

Фамилия, имя, отчество оценщика: Фильков Андрей Николаевич
Информация о членстве в саморегулируемой организации оценщиков (полное наименование и место нахождения саморегулируемой организации оценщиков: Ассоциация «Межрегиональный союз оценщиков», Ростовская область, г. Ростов-на-Дону
Регистрационный номер и дата регистрации оценщика в реестре саморегулируемой организации оценщиков): № 0908 от 02 декабря 2011 г.
Полное и сокращенное фирменные наименования юридического лица, с которым оценщик заключил трудовой договор: Общество с ограниченной ответственностью «Группа Финансового Консультирования» (ООО «Группа Финансового Консультирования»)

Место нахождения юридического лица с которым оценщик заключил трудовой договор: 117312, г. Москва, ул. Вавилова, д.17, помещение Б2
Основной государственный регистрационный номер (ОГРН), за которым в единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о создании такого юридического лица: 1067759961422

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с п. 5 ст. 44 Федерального закона № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» лицо, зарегистрированное в реестре акционеров Общества, обязано своевременно информировать держателя реестра акционеров Общества об изменении своих данных. 
Дополнительная информация

Текст решения о дополнительном выпуске ценных бумаг, содержащий условия размещения дополнительных акций, размещен на страницах Эмитента в сети Интернет: (http://www.pharmsynthez.com/, http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=4378).
Телефон для справок: + 7 (812) 329-80-80.

	Генеральный директор ПАО «Фармсинтез»
	                                            П.В. Кругляков
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