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«АЛОР ИНВЕСТ» выступит организатором IPO «Фармсинтеза» объемом до 500 млн руб.

ЗАО «АЛОР ИНВЕСТ» выступит организатором намеченного на ноябрь - декабрь текущего года первичного публичного размещения акций (IPO) компании «Фармсинтез».

Размещение, объем которого может составить до 500 млн руб., планируется провести в секторе РИИ ММВБ.

ЗАО «Фармсинтез», основанное в 1996 году, занимается разработкой новых лекарственных препаратов и методов их доставки в организм, а также инновационных технологий получения ингредиентов лекарственных средств. Наряду с готовыми препаратами, компания на базе современного научно-производственного комплекса, соответствующего стандартам GMP, производит и активные фармацевтические субстанции. В 2009 году выручка компании составила 230 млн руб., EBITDA – 34 млн руб. Основным владельцем ЗАО «Фармсинтез» (75% акционерного капитала) является Amber Trust – международный фонд, учрежденный для инвестирования в Россию и страны Балтии. Остальная доля принадлежит председателю совета директоров ЗАО «Фармсинтез» Дмитрию Генкину. Общее собрание акционеров ЗАО «Фармсинтез» уже приняло решение о преобразовании компании в открытое акционерное общество; в настоящее время идет процедура смены организационно-правовой формы общества.
Компания реализует на рынке РФ и СНГ четыре собственных оригинальных лекарственных препарата. В настоящее время «Фармсинтез» осуществляет разработку трех инновационных лекарственных препаратов класса BioBetters и трех терапевтических вакцин, находящихся на разных фазах испытаний. Препараты предназначены для лечения ряда распространенных и опасных нозологий, что гарантирует дальнейшее расширение объемов рынка после получения разрешения на использования данных препаратов. И существующие, и новые продукты компания планирует более агрессивно продвигать как в России и СНГ, так и на рынках Европы и Америки.
Привлеченные в ходе IPO средства будут направлены на реализацию инвестиционной программы, основными моментами которой станут строительство нового завода в Ленинградской области, завершение в Европе клинических испытаний разрабатываемых лекарственных препаратов для вывода их на европейский рынок, приобретение активов за рубежом и экспансия в российские регионы.

Нынешний научно-производственный комплекс введен в эксплуатацию в 2001 году и выпускает только субстанции, тогда как заказы на производство лекарственных препаратов размещаются на предприятиях сторонних организаций. Для производства готовых лекарственных средств и будет построен новый завод. Кроме того, в планах компании – приобретение производственных площадей за рубежом в целях продвижения услуг контрактного производства субстанций на рынках Европы и США. 

Значительным драйвером роста капитализации компании станет поэтапная реализация «Стратегии развития фармацевтической промышленности РФ на период до 2020 года», принятой государством в 2009 году. На сегодняшний день правительство РФ готово стимулировать производство 25 инновационных лекарственных средств, 100 химдженериков и 8 биодженериков. «Фармсинтез» нацелен на освоение производства нескольких из них в ближайшие годы. Компания уже сегодня готова предоставить свои результаты по наиболее важным приоритетам данной программы. «Фармсинтез» – один из немногих российских производителей, уже сегодня готовых к импортозамещению за счет собственного производства нескольких высокотехнологичных фармацевтических субстанций, объем государственных закупок которых у компании может составить не менее $65 млн в год. Плановое замещение импортных лекарств инновационными отечественными в программе добровольного лекарственного обеспечения и госпитальных закупках также дает основания прогнозировать многократный рост выручки «Фармсинтеза» в ближайшие 5 - 10 лет.

Как отметил Дмитрий Генкин, «одной из основных проблем российской фармацевтики является нехватка в России современных производств по выпуску инновационных лекарственных препаратов и очень высокая стоимость размещения заказов на этих производствах. В связи с этим мы приняли решение о строительстве на принадлежащем ЗАО «Фармсинтез» земельном участке в Ленинградской области завода по производству готовых лекарственных препаратов, которые планируется поставлять не только в Россию, но и в Европу и страны СНГ. Срок окупаемости завода, который не только полностью удовлетворит потребности ЗАО «Фармсинтез», но и будет производить лекарства по заказам других фармацевтических компаний, не превысит двух лет. Это позволит нам, во-первых, существенно снизить цены на лекарственные препараты, а во-вторых, увеличить выручку «Фармсинтеза» примерно на 60 млн руб. в год».

Следующим важным моментом Д.Генкин назвал необходимость создания представительств в российских регионах: «Я считаю абсолютно ненормальным, когда посреднические и торговые «накрутки» на лекарственные препараты составляют сотни процентов, а прибыль посредников в разы превышает прибыль производителя. Это не только снижает доступность лекарств для населения, но и значительно тормозит развитие отечественного фармацевтического бизнеса».

После реализации инвестиционной программы эмитент планирует выход на американскую электронную торговую площадку NASDAQ, где обращаются акции высокотехнологичных компаний, в том числе – и сегмента биотех. Вероятно, что «Фармсинтез» станет первой российской компанией, акции которой станут доступны участникам торгов на NASDAQ.

По словам руководителя управления корпоративных финансов ЗАО «АЛОР ИНВЕСТ» Максима Дрёмина, «мы начнем проводить оценку компании в ближайшее время. Для оценки ЗАО «Фармсинтез» мы применим те же принципы, что применяли при проведении IPO Института Стволовых Клеток Человека – оценка по стандартным методикам существующего бизнеса компании, генерирующего стабильный денежный поток, и консервативная оценка перспективных разработок. В ходе IPO инвесторам будут предложены акции дополнительной эмиссии. Предполагается, что всего будет реализовано до 30% увеличенного объема акций ЗАО «Фармсинтез».

Специалисты ЗАО «АЛОР ИНВЕСТ» считают, что выпуск ценных бумаг ЗАО «Фармсинтез» будет интересен практически всем группам инвесторов:

портфельным инвесторам, которые получают отличную возможность отраслевой диверсификации портфеля и выхода в быстрорастущую отрасль фармацевтики;

спекулятивным, которые смогут получить значительный доход от продажи акций после роста капитализации;

стратегическим – в лице компаний сектора биотех и фармацевтических компаний, – которые получат возможность синергетического эффекта за счет обмена технологиями и создания комплексных продуктов и расширения сфер бизнеса;

венчурным, которые смогут финансировать инновационную быстроразвивающуюся компанию, реализующую оригинальные технологии, инновационные не только для России, но и для Европы и США.
ЗАО «АЛОР ИНВЕСТ» работает на российском фондовом рынке с 1993 года и специализируется на предоставлении комплекса финансовых услуг для корпоративных клиентов. Обеспечивает брокерское обслуживание на всех биржевых площадках с индивидуальным сервисом и расширенным инструментарием, в т.ч. на товарном рынке, а также организацию облигационных займов; организует вывод на биржи акций открытых акционерных обществ, включение их в котировальные списки, проведение первичного публичного размещения акций (IPO). Национальным Рейтинговым Агентством (НРА) компании присвоен индивидуальный рейтинг надежности на уровне «АА +» (очень высокая надежность, первый уровень).

В 2009 году ЗАО «АЛОР ИНВЕСТ» выступило организатором первичного публичного размещения акций ОАО «Институт Стволовых Клеток Человека», ставшего первым IPO в России после кризиса и первым IPO в секторе инновационных и растущих компаний (ИРК) ММВБ.

ЗАО «Фармсинтез» создано в 1996 году и является инновационной фармацевтической компанией, разрабатывающей новые лекарственные средства, методы их доставки в организм и инновационные технологии получения их ингредиентов. Компания занимается производством и реализацией как оригинальных готовых лекарственных средств, так и активных фармацевтических субстанций, располагая современным научно-производственным комплексом, введенным в эксплуатацию в 2001 году.

Лекарственные препараты, разрабатываемые ЗАО «Фармсинтез», реализуются на всей территории СНГ. На рынке химических соединений и активных фармацевтических субстанций ЗАО «Фармсинтез» активно сотрудничает с североамериканскими и европейскими компаниями.

Среди готовых лекарственных средств, производимых компанией, – индуктор интерферона НЕОВИР, производимый в соответствии с европейскими требованиями к качеству и применяемый в целях иммунокорригирующей терапии; препарат Сегидрин, используемый в комплексной паллиативной терапии онкологических больных; оригинальный препарат Феназид, который эффективен для лечения больных туберкулезом и при этом не образует в организме токсических метаболитов, не оказывает влияния на центральную нервную систему, не обладает иммунотоксическим и аллергическим действием и т.д.

Инновационный комплекс химического производства, предназначенный для изготовления активных фармацевтических субстанций и других химических соединений, построен в промышленной зоне недалеко от Санкт-Петербурга. Проектирование комплекса осуществлялось совместно со  специалистами Санкт-Петербургского Государственного Технологического Института, немецкой технологической компании «Linde» и ФГУП «Российский Научный Центр «Прикладная химия». Комплекс оснащен новым современным технологическим и лабораторным оборудованием европейского производства; сертификация объекта проведена немецкими специалистами.


