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Выручка ОАО «Фармсинтез» в первом полугодии 2010 г. выросла более чем в два раза до 130,8 млн руб.
Выручка ОАО «Фармсинтез» (Ленинградская область), инновационной российской фармацевтической компании, планирующей проведение IPO в ноябре - декабре 2010 г. в секторе РИИ ММВБ, по итогам первого полугодия 2010 г. составила 130,8 млн руб. против 62,7 млн руб. в первом полугодии 2009 г.
В том числе выручка от контрактных исследовательских работ в рамках реализации государственной «Стратегии развития фармацевтической промышленности РФ на период до 2020 года» составила по итогам первого полугодия 2010 г. 65 млн руб., тогда как по итогам всего 2009 г. составляла 71 млн руб.

По словам председателя совета директоров ОАО «Фармсинтез» Дмитрия Генкина, «по итогам текущего года планируется увеличить выручку от контрактных исследовательских работ до 109 млн руб.».

Чистая прибыль ОАО «Фармсинтез» за отчетный период составила 5,156 млн руб. против убытка 7,790 млн руб. за аналогичный период прошлого года и убытка 14,242 млн руб. в первом квартале текущего года. Как пояснил Д.Генкин, «убытки предыдущих периодов обусловлены главным образом увеличением инвестиционных затрат, осуществленных в период сезонного снижения выручки от продаж». В том числе: 
введена в эксплуатацию промышленная линия очистки активных фармацевтических субстанций методом высокоэффективной жидкостной хроматографии; 

компания приступила к реализации программы региональной экспансии, завершить которую планируется после проведения IPO; в частности, в целях увеличения объема продаж в будущем и снижения розничных цен на производимые компанией препараты уже на 30% увеличен штат медицинских представителей ОАО «Фармсинтез» (в том числе такие представители впервые появились в Республике Башкортостан);
завершен процесс масштабирования биокаталитического синтеза первой субстанции из портфеля лекарственных препаратов группы аномальных нуклеозидов – Рибавирина, используемого при лечении хронического гепатита С и особо опасных вирусных инфекций; ранее субстанция Рибавирина в РФ не производилась.
Кроме того, успешно завершен ряд клинических исследований некоторых препаратов ОАО «Фармсинтез». Так, завершено исследование эффективности препарата Неовир при лечении витилиго в ГОУ ВПО ММА им. И.М.Сеченова Росздрава. Сейчас индуктор интерферона Неовир, инновационный препарат, реализация которого началась в 1997 году, применяется в целях иммунокорригирующей терапии. Витилиго – хроническое сложно поддающееся лечению заболевание кожи, которым в России страдают около 2 млн человек. Результаты использования препарата при лечении витилиго свидетельствуют о высокой эффективности Неовира как средства, подавляющего прогрессирование заболевания.
Завершено и пострегистрационное исследование эффективности другого препарата – Неостим (рекомбинантный гранулоцитарно-макрофагальный колониестимулирующий фактор человека, способствующий росту, созреванию и функциональной активности многих клеток крови) при лечении фебрильной нейтропении у больных, получающих противоопухолевую химиотерапию в ГУ Российском Онкологическом Научном Центре им. Н.Н. Блохина РАМН и Российском научно-исследовательском институте Гематологии и Трансфузиологии ФМБА России. В России ежегодно осуществляется около миллиона курсов цитостатической химиотерапии; не менее чем в 50% случаев фебрильная нейтропения, развивающаяся вследствие цитостатической химиотерапии, требует фармакологической коррекции. Результаты использования препарата у больных, получающих противоопухолевую химиотерапию, свидетельствуют о высокой эффективности Неостима при купировании фебрильной нейтропении.

Как пояснил Д.Генкин, «результаты проведенных исследований делают возможным производство и продажу препарата Рибавирин, а также использование препаратов Неовир и Неостим для лечения по вышеуказанным патологиям, что позволит существенно расширить сферу применения препаратов и откроет для них новые маркетинговые перспективы: потенциальный рынок применения Неовира и Неостима по данным показаниям составляет, согласно экспертным оценкам, не менее 0,5 млрд руб. в год».
Кроме того, ОАО «Фармсинтез» заключено соглашение с инвестиционным банком Leerink Swann (США), специализирующимся в области проектов по здравоохранению, о партнерстве в продвижении в США инновационной разработки компании – препарата Virexxa.
В июле текущего года ОАО «Фармсинтез» полностью погасило кредитную линию, выданную в разгар финансово-экономического кризиса, в конце октября 2008 г., банком ОАО «СЭБ Банк», в размере 27,4 млн руб. под ставку 17,5% годовых.
По словам Д.Генкина, «планируется, что после проведения IPO инвестиции в дальнейшее развитие будут осуществляться за счет не только средств, которые зарабатывает предприятие, но и средств, привлеченных в ходе размещения. Таким образом, большая часть доходов, получаемых компанией, будет капитализироваться, а также направляться на выплату дивидендов акционерам. Детали дивидендной политики будут в ближайшее время разработаны советом директоров ОАО «Фармсинтез» и уже после проведения IPO предложены на утверждение общему собранию акционеров».
ОАО «Фармсинтез» создано в 1996 году и является инновационной фармацевтической компанией, разрабатывающей новые лекарственные средства, методы их доставки в организм и инновационные технологии получения их ингредиентов. Компания занимается производством и реализацией как оригинальных готовых лекарственных средств, так и активных фармацевтических субстанций, располагая современным научно-производственным комплексом, введенным в эксплуатацию в 2001 году и соответствующим стандартам GMP.

Лекарственные препараты, разрабатываемые ОАО «Фармсинтез», реализуются на всей территории СНГ. На рынке химических соединений и активных фармацевтических субстанций ОАО «Фармсинтез» активно сотрудничает с североамериканскими и европейскими компаниями.

Среди готовых лекарственных средств, производимых компанией, – индуктор интерферона Неовир, производимый в соответствии с европейскими требованиями к качеству и применяемый в целях иммунокорригирующей терапии; препарат Сегидрин, используемый в комплексной паллиативной терапии онкологических больных; оригинальный препарат Феназид, который эффективен для лечения больных туберкулезом и при этом не образует в организме токсических метаболитов, не оказывает влияния на центральную нервную систему, не обладает иммунотоксическим и аллергическим действием и т.д.

Инновационный химический производстваеный комплекс предназначенный для изготовления активных фармацевтических субстанций и других химических соединений, построен в промышленной зоне недалеко от Санкт-Петербурга. Проектирование комплекса осуществлялось совместно со  специалистами Санкт-Петербургского Государственного Технологического Института, немецкой технологической компании «Linde» и ФГУП «Российский Научный Центр «Прикладная химия». 

ОАО «Фармсинтез» планирует провести первичное публичное размещение акций в секторе Рынок инноваций и инвестиций ММВБ в ноябре - декабре текущего года. Объем размещения, организатором которого выступит ЗАО «АЛОР ИНВЕСТ», может составить до 500 млн руб. Привлеченные в ходе IPO средства будут направлены на реализацию инвестиционной программы, основными моментами которой станут строительство нового завода в Ленинградской области, завершение в Европе клинических испытаний разрабатываемых лекарственных препаратов для вывода их на европейский рынок, приобретение активов за рубежом и экспансия в российские регионы.
 В июле 2010 г., в целях проведения первичного публичного размещения акций и согласно решению общего собрания акционеров, было осуществлено преобразование компании из ЗАО «Фармсинтез» в ОАО «Фармсинтез» и увеличен уставный капитал общества на сумму 131 млн руб. до 378 596 325 руб. путем выпуска 26,2 млн обыкновенных именных бездокументарных акций.

