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Выручка ОАО «Фармсинтез» за три квартала 2010 г. выросла на 74% до 180,6 млн руб.
Выручка ОАО «Фармсинтез» (Ленинградская область), инновационной российской фармацевтической компании, планирующей проведение IPO в ноябре - декабре 2010 г. в секторе РИИ ММВБ, по итогам третьего квартала 2010 г. увеличилась на 73,8% до 180,6 млн руб. против 103,9 млн руб. годом ранее. 
Чистая прибыль ОАО «Фармсинтез» за 9 месяцев текущего года составила 8,405 млн руб. против прибыли в размере 5,156 млн руб. в первом полугодии текущего года и убытка 11,542 млн руб. за третий квартал прошлого года. Нераспределенная прибыль по состоянию на 01 октября 2010 года  выросла на 22.7% и составила 44,368 млн руб. 
Займы и кредиты компании составляют на конец третьего квартала текущего года сумму 0,349 млн руб., тогда как в первом полугодии составляли 3,359 млн руб. (снижение почти в 10 раз).
В настоящий момент дебиторская задолженность, платежи по которой будут произведены в течение ближайшего года, составляет 55,790 млн руб., что означает снижение на 37,9% по сравнению с задолженностью, актуальной на конец первого полугодия 2010 г., когда она составляла 89,866 млн руб.
По словам генерального директора ОАО «Фармсинтез» Вадима Романова, «динамика основных балансовых показателей «Фармсинтеза» наглядно свидетельствует о правильности выбранной стратегии и тактики развития. Отмечу, что специфика фармацевтического рынка такова, что значительная часть продаж  компании приходится  на четвертый  квартал. Поэтому я уверен, что по итогам года мы достигнем плановых показателей (чистые продажи – на уровне 271,6 млн руб., читая прибыль до распределения – 22,44 млн руб.), а может, даже превысим их».
ОАО «Фармсинтез» создано в 1996 году и является инновационной фармацевтической компанией, разрабатывающей новые лекарственные средства, методы их доставки в организм и инновационные технологии получения их ингредиентов. Компания занимается производством и реализацией как оригинальных готовых лекарственных средств, так и активных фармацевтических субстанций, располагая современным научно-производственным комплексом, введенным в эксплуатацию в 2001 году и соответствующим стандартам GMP.

Лекарственные препараты, разрабатываемые ОАО «Фармсинтез», реализуются на всей территории СНГ. На рынке химических соединений и активных фармацевтических субстанций ОАО «Фармсинтез» активно сотрудничает с североамериканскими и европейскими компаниями.

Среди готовых лекарственных средств, производимых компанией, – индуктор интерферона Неовир, производимый в соответствии с европейскими требованиями к качеству и применяемый в целях иммунокорригирующей терапии; препарат Сегидрин, используемый в комплексной паллиативной терапии онкологических больных; оригинальный препарат Феназид, который эффективен для лечения больных туберкулезом и при этом не образует в организме токсических метаболитов, не оказывает влияния на центральную нервную систему, не обладает иммунотоксическим и аллергическим действием и т.д.

Инновационный химический производстваеный комплекс предназначенный для изготовления активных фармацевтических субстанций и других химических соединений, построен в промышленной зоне недалеко от Санкт-Петербурга. Проектирование комплекса осуществлялось совместно со  специалистами Санкт-Петербургского Государственного Технологического Института, немецкой технологической компании «Linde» и ФГУП «Российский Научный Центр «Прикладная химия». 

В июле 2010 г., в целях проведения первичного публичного размещения акций и согласно решению общего собрания акционеров, было осуществлено преобразование компании из ЗАО «Фармсинтез» в ОАО «Фармсинтез» и увеличен уставный капитал общества на сумму 131 млн руб. до 378 596 325 руб. путем выпуска 26,2 млн обыкновенных именных бездокументарных акций.

Первичное публичное размещение запланировано на 24 ноября 2010 г., в секторе Рынок инноваций и инвестиций ММВБ. Организатором IPO выступает ЗАО «АЛОР ИНВЕСТ.
В рамках IPO инвесторам будет предложено до 22 млн акций, или 30% уставного капитала ОАО «Фармсинтез». Диапазон цены, определенный организатором выпуска, составляет 20,6 - 27,7 руб. за акцию. Таким образом, в ходе IPO компания планирует привлечь 450 - 600 млн руб., что будет соответствовать общей капитализации на уровне 1,5 - 2 млрд руб. (post money).

Все привлеченные от IPO средства будут направлены на инвестиционную программу: строительство нового современного – даже по мировым стандартам – фармацевтического завода в Ленинградской области, завершение в Европе клинических испытаний разработанных лекарственных препаратов для вывода их на европейский рынок, а также приобретение производственных и научно-исследовательских компаний за рубежом и экспансия в российские регионы и страны СНГ. Кроме того, в планах «Фармсинтеза» – вывод бумаг на американскую биржу высокотехнологичных компаний NASDAQ, условия допуска к торгам на которой являются одними из самых жестких в мире. Именно на NASDAQ акции компании могут быть размещены по наиболее высокой цене.

Для участия в IPO достаточно подать заявку на покупку одной акции.
