


Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров
ПАО «Фармсинтез».

Публичное акционерное общество «Фармсинтез» (место нахождения: Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский район; адрес: 188663, Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский район, городской поселок Кузьмоловский, станция Капитолово, № 134, литер 1), далее также Общество, сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) со следующей повесткой дня:


Вопрос №1: 
Об утверждении  аудитора Общества.

Дата проведения внеочередного общего  собрания акционеров ПАО «Фармсинтез»: 25 февраля 2020 г.
Время проведения: 12 часов 00 минут по Московскому времени.
Время начала регистрации: 11 часов 30 минут по Московскому времени.
 Место проведения: Российская Федерация, 197101, г. Санкт-Петербург, ул. Рентгена, д.9, литер Б, коворкинг-центр «Контекст».
Почтовые адреса, по которым могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования: 
-    Российская Федерация, 197110, г. Санкт-Петербург, улица Корпусная, д. 9, литер А, 1 этаж, ПАО «Фармсинтез».
- Российская Федерация, 188663, Ленинградская область, Всеволожский район, городской поселок Кузьмоловский, станция Капитолово, № 134, литер 1, ПАО «Фармсинтез».
При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее, чем за 2 дня до даты проведения внеочередного Общего собрания акционеров. 
	    С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания акционеров ПАО «Фармсинтез», лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться с 04 февраля 2020 года до проведения внеочередного Общего собрания акционеров в рабочие дни с 09 часов 30 минут до 17 часов 30 минут по московскому времени по следующему адресу:
· Российская Федерация, 197110, г. Санкт-Петербург, улица Корпусная, д. 9, литер А, 1 этаж, ПАО «Фармсинтез».
Указанная информация (материалы) также будет доступна лицам, принимающим участие во внеочередном Общем собрании акционеров, во время его проведения.
  Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: «02» февраля 2020 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные.
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