Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров
ПАО «Фармсинтез».

Публичное акционерное общество «Фармсинтез» (место нахождения: Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский район; адрес: 188663, Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский район, городской поселок Кузьмоловский, станция Капитолово, № 134, литер 1), далее также Общество, сообщает о проведении годового Общего собрания акционеров в форме заочного голосования со следующей повесткой дня:

Вопрос № 1: 
Об утверждении годового отчета Общества за 2019 год. 
Вопрос №2: 
Об утверждении годовой бухгалтерской отчетности Общества за 2019 год, в том числе отчета о финансовых результатах Общества за 2019 год.
Вопрос №3: 
О распределении прибыли (в том числе выплате (объявлении) дивидендов) и убытков Общества по результатам 2019 года.
Вопрос №4: 
Об избрании членов Совета директоров Общества.
Вопрос №5:  
Об утверждении аудитора Общества.
Вопрос №6: 
Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества.

Дата проведения Общего собрания акционеров ПАО «Фармсинтез»: 22 сентября 2020 года.
Почтовые адреса, по которым могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования: 
· - Российская Федерация, 197110, г. Санкт-Петербург, улица Корпусная, дом 9, литер А, ПАО «Фармсинтез»;
· - Российская Федерация, 188663, Ленинградская область, Всеволожский район, городской поселок Кузьмоловский, станция Капитолово, № 134, литер 1, ПАО «Фармсинтез».
При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом до даты окончания приема бюллетеней для проведения годового Общего собрания акционеров. 
[bookmark: _GoBack]Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров: 30 августа 2020 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные.

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания участников (акционеров) эмитента, и адрес (адреса), по которому с ней можно ознакомиться: 
с информацией (материалами), лица, имеющие право на участие в годовом Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться со 02 сентября 2020 года до проведения годового общего собрания акционеров в рабочие дни Общества с 09 часов 30 минут до 17 часов 30 минут по московскому времени по следующему адресу: Российская Федерация, 197110, г. Санкт-Петербург, улица Корпусная, д.9, литер А.

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с Федеральным законом от 7 апреля 2020 г. N 115-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части унификации содержания годовых отчетов государственных корпораций (компаний), публично-правовых компаний, а также в части установления особенностей регулирования корпоративных отношений в 2020 году и о приостановлении действия положений отдельных законодательных актов Российской Федерации», первого предложения абзаца третьего пункта 1 статьи 47 и пункта 2 статьи 50 Федерального закона от 26 декабря 1995 года №208-ФЗ «Об акционерных обществах»), годовое общее собрание акционеров в 2020 году проводится в сроки, определяемые советом директоров (наблюдательным советом), но не ранее чем через два месяца и не позднее чем через девять месяцев после окончания отчетного года, а решение общего собрания акционеров может быть принято без проведения собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) путем проведения заочного голосования.
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