Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров
ПАО «Фармсинтез»

Публичное акционерное общество «Фармсинтез» (место нахождения: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Кузьмоловское городское поселение, адрес: 188663, Ленинградская обл., Всеволожский муниципальный район, Кузьмоловское городское поселение, гп. Кузьмоловский, ул. Заводская, здание 3, корпус 134), далее также Общество, сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров в форме заочного голосования со следующей повесткой дня:

Вопрос № 1: 
Об избрании членов Ревизионной комиссии.
Вопрос № 2: 
Об увеличении уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций посредством открытой подписки.
Вопрос № 3: 
Об утверждении Устава Общества в новой редакции.

Дата проведения внеочередного Общего собрания акционеров ПАО «Фармсинтез»: 17 апреля 2024 года.
Почтовые адреса, по которым могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования: 
· Российская Федерация, 197110, г. Санкт-Петербург, улица Корпусная, дом 9, литер А, ПАО «Фармсинтез»;
· Российская Федерация, 188663, Ленинградская обл., Всеволожский муниципальный район, Кузьмоловское городское поселение, гп. Кузьмоловский, ул. Заводская, здание 3, корпус 134, ПАО «Фармсинтез».
При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом до даты окончания приема бюллетеней для проведения внеочередного общего собрания акционеров.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 25 марта 2024 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров: обыкновенные.

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению внеочередного общего собрания участников (акционеров) эмитента, и адрес (адреса), по которому с ней можно ознакомиться: 
с информацией (материалами), лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться с 26 марта 2024 года до проведения внеочередного общего собрания акционеров в рабочие дни Общества с 09 часов 30 минут до 17 часов 30 минут по московскому времени по следующему адресу: Российская Федерация, 197110, г. Санкт-Петербург, улица Корпусная, д. 9, литер А.
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